

CPA AUSTRALIA Ethics and Governance ERRATA SHEET

REVISION KIT

Sixth edition (11/2016)

Page 78

Answer to Module 2, Q29 The answer should read 'B', not 'D'. The explanation paragraph is correct.